
SARADNJA SA VISOKOŠKOLSKIM USTANOVAMA 

 

Načinom na koji provodi bolonjski proces, svojim sveukupnim zalaganjem i konstantnim radom na 

unaprjeđenju kvaliteta visokoškolskog obrazovanja, vrijednim studentima i predanim nastavnim kadrom, 

„Apeiron“ je postao poželjan partner za saradnju sa prestižnim univerzitetima Ruske Federacije, Kine i 

zemalja iz okruženja. 

Oktobra 2014. godine delegacija Panevropskog univerziteta je posjetila Beijing Jiaotong univerzitet u 

Pekingu i tom prilikom potpisan je sporazum o razumijevanju i saradnji ove dvije visokoškolske ustanove. 

Sporazumom će biti omogućena razmjena studenata i nastavnika, te saradnja dva Univerziteta koja je 

usmjerena na obezbjeđenje vrhunskog kvaliteta u nastavi, razvoj zajedničkih studijskih programa, 

naučno‐istraživački rad i druge akademske projekte. Pekinški Jiaotong univerzitet trenutno radi na 

projektu kineske vlade u oblasti obrazovanja i kulture koji je u Pekingu dogovoren sa 16 zemalja iz 

Jugoistočne Evrope. Panevropski univerzitet je prvi iz Bosne i Hercegovine na putu ka realizaciji tog 

projekta, sa svim svojim resursima, kapacitetima, svojom inventivnosti, sjajnim rezultatima na naučnom 

i obrazovnom polju.  

Sporazum  o  saradnji  potpisan  je  i  između  Fakulteta  poslovne  ekonomije  Panevropskog  univerziteta 

„Apeiron“  i  Ekonomskog  fakulteta  u  Subotici, Univerziteta  u Novom  Sadu,  u  februaru  2015.  godine. 

Akcenat  sporazuma  jeste  zajednička organizacija  doktorskih  studija u oblasti  ekonomije  između dvije 

pomenute  visokoškolske  ustanove,  te  Ekonomskog  fakulteta  Univerziteta  u  Banjoj  Luci.  Zajednički 

naučno‐istraživački  rad,  uzajmna  saradnja  naučnog  i  nastavnog  osoblja,  učešće  na  naučnim 

konferencijama,  seminarima,  naučnim  simpozijumima  i  okruglim  stolovima,  razmjena  studenata  i 

studentskih grupa na svim nivoima studija, takođe su obuhvaćeni sporazumom. 

Sa Saobraćajnim fakultetom u Doboju, Univerziteta u Istočnom Sarajevu, „Apeiron“ je takođe ostvario 

saradnju kroz sporazum, potpisan u julu 2014. godine. Sporazumom je predviđena zajednička aktivnost 

na realizaciji i razvoju studija trećeg ciklusa u oblasti informacionih i računarskih nauka. Studentima će, 

takođe biti omogućen nastavak studija sa jedne na drugu visokoškolsku ustanovu.  

 

Obzirom na to da se  već 10 godina intenzivno zalaže za širenje ruskog jezika, kroz  Fakultet filoloških 

nauka, u  kratkom vremenskom periodu Univerzitet „Apeiron“ postaje potpisnik sporazuma o saradnji sa 

Moskovskim državnim regionalnim univerzitetom, Lipeckim državnim univerzitetom i Tambovskim 

državnim univerzitetom. Prema ovim sporazumima, studenti univerziteta potpisnika prve tri godine 

studiraju na svom matičnom univerzitetu, a četvrtu na univerzitetu „partneru“. Rezultat je dvojna 

diploma – diploma Panevropskog univerziteta i jednog od pomenutih univerziteta. Dvojna diploma 

„Apeiron“ postavlja kao lidera među univerzitetima okruženja. 

Pored filologije i studenti Fakulteta poslovne ekonomije i Fakulteta informacionih tehnologija mogu 

sticati dvojne diplome. 

Studenti Fakulteta filoloških nauka već uveliko borave i uče u Rusiji. Na čuvenom Moskovskom državnom 

univerzitetu „M.V.Lomonosov“ , sa kojim „Apeiron“ takođe sarađuje, studenti filologije uče ruski jezik, 

upoznaju rusku kulturu, ali i aktivno učestvuju na međunarodnim konferencijama i pred stranim 

akademskim auditorijumom izlažu svoje radove. 

 U martu 2015. godine Fakultet filoloških nauka Panevropskog univerziteta i moskovski „Lomonosov“ 

organizovali su Prvu međunarodnu konferenciju „Novo i tradicionalno u translatologiji i nastavi ruskog 



jezika kao stranog“. Svoj prilog ovoj temi, naučnim radovima, dalo je preko 60 autora iz Republike 

Srpske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije, Crne Gore, Moldavije, Poljske, a mnogi akademici 

Ruske Akademije nauka i umjetnosti  i profesori  nekoliko ruskih univerziteta, kao gosti i izlagači 

prisustvovali su ovom naučnom skupu koji je upriličen na Univerzitetu „Apeiron“. 

Ugovor o nastavno‐naučnoj saradnji sklopljen je i sa ostalim,svjetski uvažavanim ruskim univerzitetima: 

Ruskim univerzitetom prijateljstva naroda i Državnim univerzitetom ruskog jezika „A.S.Puškin“. 

 Do sada je na nastavak školovanja na sve pomenute univerzitete u Rusiju otišlo 32 studenta.  

 

PANEVROPSKI UNIVERZITET APEIRON POTPISAO JE SPORAZUME O NASTAVNO‐NAUČNOJ SARADNJI SA : 

 EKONOMSKIM FAKULTETOM U RIJECI, UNIVERZITET U RIJECI  

 EKONOMSKIM FAKULTETOM U SUBOTICI, UNIVERZITET U NOVOM SADU  

 SAOBRAĆAJNIM FAKULTETOM U DOBOJU, UNIVERZITET U ISTOČNOM SARAJEVU  

 JIAOTONG UNIVERZITETOM U PEKINGU  

 MOSKOVSKIM DRŽAVNIM UNIVERZITETOM SAOBRAĆAJA  

 RUSKIM NOVIM UNIVERZITETOM (RosNOV)  

 MOSKOVSKIM DRŽAVNIM UNIVERZITETOM M.V. LOMONOSOV  

 MOSKOVSKMI DRŽAVNIM REGIONALNIM UNIVERZITETOM (MGOU)  

 PEDAGOŠKIM UNIVERZITETOM U LIPECKU  

 VISOKOM MEDICINSKOM ŠKOLOM U PRIJEDORU  

 TEHNIČKIM FAKULTETOM „MIHAJLO PUPIN“, UNIVERZITET U NOVOM SADU  

 FAKULTETOM SPORTA I FIZIČKOG VASPITANJA ,UNIVERZITET U NIŠU  

 FAKULTETOM FIZIČKOG VASPITANJA I SPORTA, UNIVERZITET U ISTOČNOM SARAJEVU 

 MEDICINSKIM FAKULTETOM, UNIVERZITET NIŠU 

 INTERNACIONALNIM BURCH UNIVERZITETOM U SARAJEVU 

 FAKULTETOM ZA POSLOVNI I INDUSTRIJSKI MENADŽMENT, UNION UNIVERZITET U BEOGRADU 

 

Univerzitet „Apeiron“ potpisao je 40 sporazuma o saradnji sa univerzitetima u našoj zemlji, u zemljama 

iz okruženja i svijeta, od kojih su neki već u procesu realizacije, a neki će se realizovati u narednom 

periodu. 

 


